
U blizini Šmidhena dom će naći tisuću stanovnika  
Tvrtka Atia projekt gradit će novo naselje imena Samobor Gardens. Želja investitora je za 50 
milijuna eura napraviti moderno naselje humanog življenja s parkom, drvoredima i šetnicom  

Tvrtka Atia projekt krenula je sa ishođenjem lokacijskih dozvola za prve objekte koje će sagraditi na 
80.000 četvornih metara zemljišta u blizini budućeg kupališta i sportskog centra Šmidhen. Ta 
američko-izraelska investicijska grupa namjerava uložiti oko 50 milijuna eura u naselje naziva 
»Samobor gardens«, koje će time postati jedno od najvećih investicija u Samoboru.  
Atia projekt namjerava sagraditi naselje obiteljskih kuća i kuća u nizu. Sveukupno bi u naselju trebalo 
biti oko 360 stambenih jedinica, veličine od 110 do 180 četvornih metara, u kojima će novi dom naći 
oko tisuću stanovnika, rekao je Mladen Poropat, menadžer tvrtke za Hrvatsku.  
Želja investitora je napraviti moderno naselje humanog življenja, pa je unutar naselja planiran park, 
drvoredi i šetnice.  
»Čitavo naselje bit će sagrađeno u visini prizemlja, jednog kata i potkrovlja da bi se projekt što bolje 
uklopio u samoborski okoliš i kako bi buduće stanovanje što više nalikovalo stanovanju u obiteljskim 
kućama«, rekao je Zoran Hebar, projektant Urbanističkog plana uređenja čitavog područja.  
Novo naselje koncipirano je sa svim popratnim sadržajima (ulicama, trgovima, parkom, zelenim 
javnim površinama, trgovinama, kafićima i dječjim vrtićem) što bi trebao biti kvalitetan iskorak u 
današnjem stambenim planiranju, istaknuo je projektant Hebar.  
»Početak gradnje planiran je za proljeće 2009. godine, kada će se početi graditi prve kuće, ali i 
uređivati okoliš kako bi nove stanovnike po useljenju odmah dočekalo uređeno čitavo naselje«, kazao 
je Mladen Poropat.  
Inače, tvrtka Atia izlistana je na burzi u Londonu i Tel Avivu, a među zemljama u koje ulaže je i 
Hrvatska za čije tržište smatraju da ima dosta potencijala. Do sada su u Hrvatskoj realizirali projekt 
gradnje stambenih vila u okolici Pule, a u njega su uložili oko osam milijuna eura.  

Marko Henč 
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